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Legfontosabb EGYETÉRTÉSI PONTOK

2022-ben

Meg kell

őrizni Európa 

keresztény 

kultúráját

Legfontosabb

a családok 

védelme, a 

gyermekvállalás 

támogatása

Távol kell tartani

a gyermekeket az 

LMBTQ és szexuális 

tartalmaktól az 

oktatásban 

Oroszországot és 

Ukrajnát rá kellene 

kényszeríteni a 

béketárgyalásokra



4 hónap
KUTATÓMUNKA

4 diában

2023



Legfontosabb EGYETÉRTÉSI 

PONTOK 2023-ban

A háborúnak 

véget kell 

vetni

NE küldjenek 

katonákat 

Ukrajnába

Az USA és Kína 

nyernek, Az 

Európai Unió 

veszít a háborún

Kínával a békés 

gazdasági 

együttműködésre 

kell törekedni



Addig kell folytatni

a háborút, amíg

Ukrajna le

nem győzi 

Vlagyimir 

Putyint



A HÁBORÚNAK

véget kell vetni

A háborúnak azonnal véget kellene vetni 

és tárgyalóasztalhoz ültetni a feleket 

A háborút folytatni kell, amíg Ukrajna 

le nem győzi Vlagyimir Putyint 

Ön melyik állítással ért inkább egyet az alábbiak 
közül? 

71%

20%

9%

EU27

(domináns vélemény országonként)



NYUGATI

KATONÁK ÉS 

KIKÉPZŐK

Ukrajnában?



NE KÜLDJENEK KATONÁKAT 

Ukrajnába
Ön inkább egyetértene vagy inkább nem értene egyet 

azzal, hogy az Ön országa katonákat küldjön Ukrajnába?

9%

37%

8%

EU27

Teljes mértékben egyetért

Inkább egyetért

Nem tudja / Nem válaszol

Inkább nem ért egyet

Egyáltalán nem ért egyet

16%

30%

(domináns vélemény országonként)



Oroszországot 

térdre fogják 

kényszeríteni 

A SZANKCIÓK



Ön szerint az orosz–

ukrán konfliktus 

gazdasági 

következményeinek 

és a szankcióknak az 

alábbi országok 

INKÁBB NYERTESEI 

VAGY INKÁBB 
VESZTESEI? 

Oroszország Ukrajna

Amerikai Egyesült 

Államok Az Ön országa Európai Unió Kína

Ausztria

Belgium - - + - - +
Bulgária - - + - - +
Horvátország - - + - - +
Ciprus + - + - - +
Cseh Köztársaság - - + - - +
Dánia - + + - - +
Észtország - + + - - +
Finnország - + + - - +
Franciaország - - + - - +
Németország - - + - - +
Görögország + - + - - +
Ír Köztársaság - - + - - +
Olaszország - - + - - +
Lettország - - + - - +
Litvánia - + + - - +
Luxemburg - - + - - +
Málta - - + - - +
Hollandia - - + - - +
Lengyelország - - + - - +
Portugália - - + - - +
Románia - - + - - +
Szlovákia - - + - - +
Szlovénia - - + - - +
Spanyolország - - + - - +
Svédország - - + - - +
Egyesült Királyság - - + - - +
Norvégia - + + + - +
Svájc - - + - - +
Magyarország - - + - - +



Új 

kereskedelmi 

háború 

KÍNÁVAL



BÉKÉS gazdasági 

együttműködés

KÍNÁVAL

Keményebben kellene fellépni 

Kína ellen az Oroszországgal való 

kapcsolata miatt 

Nem kell keményebben fellépni, 

a békés gazdasági 

együttműködésre kell törekedni 

Kínára vonatkozóan az alábbi állítások 

közül Ön melyikkel ért inkább egyet?

(domináns vélemény országonként)



A válságok korában a háború

minden eddiginél negatívabban

befolyásolta az európaiak

politikai és gazdasági

közérzetét

ÁLTALÁNOS KONJUNKTÚRAÉRZET
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Európa BORULÁTÓ

Összességében Ön szerint ma 

az Ön országában inkább jó, 

vagy inkább rossz irányba 

mennek a dolgok? 

index: jó irányba – rossz irányba

(%) EU27+UK

MIGRÁCIÓS

VÁLSÁG

COVID-19

HÁBORÚ



Az emberek háborúval

kapcsolatos aggodalma 

nem változott

HÁBORÚ



az Oroszország és Ukrajna 

között zajló FEGYVERES 

KONFLIKTUST?

Ön mennyire tartja aggasztónak

6%

32%

1%

EU27

26% 35%

Inkább 

nem aggasztó

Egyáltalán 

nem aggasztó

Nem tudja/

Nem válaszol

Inkább 

aggasztó

Nagyon 

aggasztó

(aggodalom, %)

50 65 75



hogy a közeljövőben az Oroszország és 

Ukrajna között zajló fegyveres konfliktus 

NAGYOBB HÁBORÚVÁ SZÉLESEDHET, 

ÉS AZ ÖN ORSZÁGA IS 

ÉRINTETTÉ VÁLHAT?

Ön mennyire tartja aggasztónak,

10%

28%

1%

EU27

29% 32%

Inkább 

nem aggasztó

Egyáltalán 

nem aggasztó

Nem tudja/

Nem válaszol

Inkább 

aggasztó

Nagyon 

aggasztó

(aggodalom, %)

40 50 60



73%

19%

8%
Egyetért

Nem tudja / Nem válaszol

Nem ért egyet

Ön inkább egyetért vagy nem ért egyet azzal, hogy 

Oroszországot és Ukrajnát 

RÁ KELLENE KÉNYSZERÍTENI 

BÉKETÁRGYALÁSOKRA 
annak érdekében, hogy 

véget érjen a háború?

(EU27+UK) 



azzal, hogy az 

Ön országa 

FEGYVEREKET 

küldjön 

Ukrajnába?

Egyetért a válaszadók több mint 

50%-a

A válaszadók kevesebb mint 50%-a 

ért egyet

Ön inkább egyetértene vagy 
inkább nem értene egyet



Nem ért egyet

azzal, hogy az 

Ön országa 

KATONÁKAT 

küldjön 

Ukrajnába?

Ön inkább egyetértene vagy 
inkább nem értene egyet

(domináns vélemény országonként)



A brüsszeli bürokrácia

az Unió sötét oldala

AZ EURÓPAI UNIÓ MEGÍTÉLÉSE



Az EURÓPAI UNIÓ megítélése

Brüsszeli 

bürokrácia

77%*

Migráció

63%

Infláció

63%

Kedvezőtlen 

véleménye 

van a 

brüsszeli 

bürokráciáról

Elégedetlen 

azzal, ahogy 

Brüsszel

migrációs 

válságot 

kezeli

Elégedetlen 

azzal, amit az 

EU tett az 

infláció és 

energiaárak 

megfékezésére

EU-tagság

66%

Támogatja, 

hogy 

országa az 

EU tagja 

maradjon

*Véleménnyel 
rendelkezők körében



háborús szankciós 

politikájával 

általában? 

Inkább elégedett

Inkább nem elégedett

Mennyire elégedett az 

Európai Unió

(domináns vélemény országonként)



a brüsszeli politikai 

elit mennyire 

korrupt?

Ön szerint összességében

(domináns vélemény országonként)

Korruptnak tartja a válaszadók 

relatív többsége

Inkább nem tartja korruptnak

Korruptnak tartja a válaszadók 

abszolút többsége
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